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Gelandefahrt (P.T.V.) | 11 Tannenwald Abschnitt Hindernisse

Wesentliche Merkmale

- Die Kegel sind auf gerader Linie aufgestellt

- Abstand zwischen den Kegeln 12 Meter

- Breite des Hindernisses: 8 Meter

- Abstand zwischen dem ersten und letzten Kegel von der Ein- bzw. Ausfahrt 12 Meter.

Material und Einrichtungen

- 2 rote Fahnchen

- 2 weilte Fahnchen

-1 Nummer

- 5Kegel

- 5 Balle

- Material zur Hindernismarkierung (Sand, Kalk)

Aufgabe
Die Kegel nicht bertihren (Béalle dirfen nicht herunterfallen) und Beibehalten der gewahlten
Gangart.

Wesentliche Punkte

- Stérung in der Vorwartsbewegung, Wechsel der Gangart
- Verlassen des Hindernisses

- Zurlcktreten

- Verweigerung

- Volte

Wabhl der Gangart

- Trab

- Schritt

(Anmerkung: Bewertung legt die niedrigste der gezeigten Gangarten zu Grunde. Die
Wiederaufnahme der urspringlichen Gangart ist fir die Bewertung unerheblich)

Fehler der Aufgabenbewaltigung

- Keine Peitsche in der Hand des Fahrers

- Gefallener Ball

- Grobes Verhalten des Fahrers

- Gefahrliche Situation

- Ful des Fahrers und/oder Beifahrers am Boden
- Umsturzen der Kutsche

- Nicht korrigierter Streckenfehler
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11 Tannenwald
FORET de SAPINS

500 mm O .
Hindernis, Nr.: 7 S
Hindernisrichter: — 9
12m
0 O
[ |
Nr. Pferd | Anforde- | Gangart | Straf- Total
rungC |[A punkte P
Bewertung (Anforderung, Gangart und
Strafpunkte): C+ A+ P
Anforderung @ Gangart Strafpunkte
C (Allure) A (Pénalité) P
Keine Peitsche
gelungen 7 in Hand -10
. gefallener
ein Fehler 4 Ball 10
zwei gefahrliche
Fehler 1 Trab Situation -10
. grobes
drei Fehler 0 Verhalten 210
Schritt 0 Sturz -50
Fuld am Boden
(Fahrer/Beifahrer) -30
Die Note 0 in der Spalte Anforderung oder der
Spalte Strafpunkte fuhrt zu der Gesamtnote 0
7= kein Fehler bei der Aufgabenbewaltigung: keine Stérung in der Vorwartsbewegung, kein Ubertreten,

kein Ausbrechen, keine Verweigerung, keine Volte

4
1
0
Di

= ein Fehler bei der Aufgabenbewaltigung: eine Stérung in der Vorwartsbewegung etc.

=  zwei Fehler bei der Aufgabenbewaltigung: zwei Stérungen in der Vorwartsbewegung etc.
= drei Fehler bei der Aufgabenbewaltigung: drei Stérungen in der Vorwartsbewegung etc.
e Note wird in die Spalte Anforderung C eingetragen
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